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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  24.02.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 24.02.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер 3673 

по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 10,00 ч. се явиха:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма] с управител Ю. В. П. – редовно уведомен, се 

представлява от адв. Г. И., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ  –  Изпълнителен директор на ЦУ на НАП – редовно уведомен, се 

представлява от юрк. М., с пълномощно по делото. 

СГП – редовно уведомена, не се представлява.  

ВЕЩОТО ЛИЦЕ – Н. М. М., редовно уведомена, явява се лично. 

СТРАНИТЕ / поотделно/: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА постъпило, в срок, заключение на допуснатата до изслушване 

съдебно-счетоводна експертиза, от вещото лице Н. М.. 

 

СЪДЪТ СНЕМА самоличността на вещото лице: 

Н. М. М. – неосъждана, без дела и родство със страните. 

ПРЕДУПРЕДЕНА за отговорността по чл. 291, ал.1 от НК, обеща да даде 

безпристрастно заключение. 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ - Представила съм писмено заключение в срок, което поддържам. 

 

 

АДВ. И. – Нямам въпроси към вещо лице, но считам, че същата не е отговорила на 

поставените задача. Считам, че отговореното в заключението представлява 

изброяване на фактите, а не отговор на конкретните въпроси. Вещото лице е записало, 



че не е могла да осъществи контакт с доверителите ми. Смятам, че трябва да изготви 

заключение като получи данни от счетоводството на дружеството. 

 

Вещо лице М. – Искам да уточня, че на 18.01.2022 г., адвокат И. ми каза, че ще 

осъществи контакт с доверителите си и ще ми върне обаждане. Такава обратна връзка, 

нямаше. Необходима ми е справка за оборота, за периода, върху който се изчислява 

обезщетението. Справка за приходите, за относимия период по делото, за който се 

изчислява оборота и, върху който се изчисляват 20% обезщетение, което се дава във 

връзка с програмата за подпомагане на дейностите, засегнати от пандемията. Този 

отчет за приходите и разходите е обобщен и е за цялата година, а тук се иска по 

месеци. 

 

СЪДЪТ ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя, в 7-дневен срок от днес, да представи 

подробна справка, за всеки месец, от 2019 г., за цялата година, за приходите и 

разходите на дружеството. 

 

 

ЮРК. М. – На този етап, нямам въпроси към вещото лице. 

 

С оглед обстоятелството, че на вещото лице са необходими допълнителни счетоводни 

документи от счетоводството на жалбоподателя, които са свързани, конкретно, с 

отговора на въпрос №5, съдът намира, че следва да отложи изслушването на вещото 

лице, след като същото допълни експертното си заключение, в случай, че му бъдат 

представени счетоводните документи от жалбоподателя.  

В тази връзка, съдът 

 ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА изслушването на вещото лице за следващото съдебно заседание. 

 

АДВ. И. – Моля да ни допуснете един свидетел, при режим на довеждане, а именно, 

лицето Н. Т., който е собственик на заведение и, който да установи че при заявен 

по-нисък оборот, от декларирания, е получил обаждане от представител на НАП, 

който му е дал възможност да коригира заявения оборот.  

 

ЮРК. М. – Във връзка с това искане, считам, че това не е твърдение на ответника, а е 

написано в правилата, че НАП има възможност, а не задължение. Фактите около друг 

индивидуален административен акт са неотносими и са извън предмета на спора. 

 

Съдът, по така направеното искане за допускане до разпит на един свидетел, намира, 

че същото е неоснователно, доколкото правилата по процедурата са ясно разписани, а 

развитието на друго административно производство не е относимо към 

законосъобразността на настоящото и съответно към законосъобразността на 

оспорения административен акт, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ искането за допускане до разпит на свидетел, за 

посочените, от адвокат И., обстоятелства. 



 

СТРАНИТЕ /поотделно/: На този етап, нямаме други доказателствени искания. 

 

С оглед факта, че заключението по съдебносчетоводната експертиза, следва да бъде 

допълнено, съдът намира, че делото не е изяснено от фактическа и  правна страна, 

поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 28.04.2022 година от 10:00 часа, за когато страните 

и вещото лице, редовно уведомени от днешното съдебно заседание.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:18 часа. 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


